

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

COMISIA ECONOMICĂ
XII/244/16.09.2003

RAPORT

**la proiectul de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul
României și Uniunea Postală Universală privind organizarea celui
de al 23-lea Congres Postal Universal la București, semnat la
București, la 20 iunie 2003**

Comisia Economică a fost sesizată cu adresa L356 din 09.09.2003 pentru dezbateră în fond a proiectului de lege, dezbateră care s-a efectuat în ședința din data de 16.09.2003.

Din expunerea de motive și din informațiile puse la dispoziție de inițiator, au rezultat următoarele aspecte principale:

La invitația Guvernului României se va desfășura la București în perioada 15 septembrie 2004 – 5 octombrie 2004, cel de al 23-lea Congres Postal Universal. Congresul reprezintă autoritatea supremă a Uniunii Postale Universale și reunește, o dată la 5 ani, reprezentanții statelor membre, pentru crearea și aplicarea cadrului juridic necesar dezvoltării serviciilor postale, precum și pentru continuarea și susținerea perfecționării serviciilor postale prin elaborarea de noi politici și strategii.

Organizarea Congresului la București contribuie la promovarea imaginii României, fiind pentru prima dată când acesta este organizat într-o țară din Europa de Est.

Prin Acordul supus dezbaterii se convin reglementările necesare organizării și se stabilesc obligațiile ce revin fiecărei părți.

In ceea ce priveste partea romana, cheltuielile pentru pregatire si organizare vor fi suportate din bugetul Companiei Nationale „Posta Romana”.

Acordul stabileste totodata scutirea de taxa pe valoarea adaugata pentru bunurile si serviciile destinate activitatii oficiale a Congresului, precum si cheltuielile ce vor fi suportate de Uniunea Postala Universala.

Fata de cele prezentate mai sus propunem plenului **adoptarea proiectului de lege fara amendamente**, in forma transmisa de Guvern.

Mentionam ca exista avizul favorabil al Consiliului Legislativ si al Comisiei pentru politica externa a Senatului.

In raport cu obiectul de reglementare proiectul face parte din categoria legilor ordinare si se adopta conform art.74 alin(2) din Constitutie.

PRESEDINTE


Senator Doru Laurian BADULESCU